ニュースリリース

マウスコンピューター、インテル® Core™ i7-980 プロセッサー 搭載の ハイパフォーマンスデスクトップPCを販売開始

~ クロック数 3.33GHz の6コアプロセッサーを搭載し、13万円台で購入できるハイエンドPC! ~

2011.07.05



MDV ADVANCE G シリーズ

※ ディスプレイはオプションです。 画面はイメージです。

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都、以下マウスコンピューター)はインテル® Core™ i7-980 プロセッサーを搭載した13万円台のハイパフォーマンス PCを「MDV ADVANCE G シリーズ」から、販売を開始します。

今回発表する新製品は、7月5日(火) 11時より、マウスコンピューターWEBサイト、マウスコンピューターダイレクトショップ、電話通販窓口にて、受注を開始します。

マウスコンピューターは、今後も最先端テクノロジーの製品化を通じて、お客様の多様なニーズにお応えします。

新製品の概要

今回発表する新製品は「MDV ADVANCE G シリーズ」より、インテル® Core™ i7-980 プロセッサー、トリプルチャネル12GBメモリ、1TBハードディスク(7200rpm/SATAIII接続)、インテル® X58 Express チップセット、NVIDIA® GeForce® GTX560 Ti(ビデオメモリ 1GB)、DVDスーパーマルチドライブ、80PLUS 認証取得の850W電源を搭載し、Windows® 7 Home Premium with SP1 64ビット 正規版 をプリインストールした「MDV-AGG9280X」が13万9.860円(税込)となります。

BTOに対応しており、ハイエンドグラフィックスボード、CPU水冷クーラー、SSDの追加や、HDDの増設などのカスタマイズが可能です。また、標準で365日24時間電話テクニカルサポートサービス、1年間無償保証が付き、購入後も安心してご利用頂けます。

新製品の主なスペック

製品名	プロセッサー	メモリ	チップセット	ハードディスク	光学ドライブ	グラフィックス	os	価格
MDV-	インテル® Core™ i7-980	12GB DDR3	インテル® X58	1TB シリアルATA	DVDスーパーマ	NVIDIA® GeForce® GTX560 Ti	Windows® 7 Home Premium with	13万9,860円
AGG9280X	プロセッサー	PC3-10600 ※	Express チップセット	III (7200rpm)	ルチドライブ	(ビデオメモリ 1GB)	SP1 64ビット 正規版	(税込)

[※]PC3-8500で動作します。

MDV ADVANCE G シリーズ 販売ページ

新製品の特長

■インテル最新の6コアプロセッサー インテル® Core™ i7-980プロセッサーを搭載!

最新の6コアプロセッサー、インテル® Core™ i7-980 プロセッサーは、インテル®ハイパースレッディング・テクノロジーに対応し、6コア、12スレッドの圧倒的な並列処理が可能となります。また、さらに最上位のプロセッサー、インテル® Core™ i7-990X プロセッサー・エクストリーム・エディションへのカスタマイズも可能です。

■トリプルチャネルに対応、最大で24GBメモリを搭載可能!

インテル® Core™ i7-980 プロセッサー はトリプルチャネルに対応したメモリー・コントローラーをプロセッサーに内蔵し、デュアルチャネルよりも高速なメモリアクセスを実現します。また、メモリ帯域幅が拡大するため、データ処理量の多いアプリケーションで優れたパフォーマンスを実現します。

■ 拡張性が高く、パワーユーザーも納得のカスタマイズを実現

拡張性高いタワーケース、システムを採用し、水冷CPUクーラー、SSDの追加、最大5TBハードディスク(2TB+3TB ハードディスク)、3波対応のデジタルチューナー、NVIDIA® GeForce® GTX580 などの大型グラフィックボードなど、パワーユーザーも納得のカスタマイズを実現しました。

■ セレクタブルOSメディアを添付し、必要に応じて32ビット、64ビットを選択可能

セレクタブルOSメディアが添付されており、OS の再インストールを行う際※1に、必要に応じて32ビット、64ビットをご選択可能です。

これにより、特定のビット数でしか動作しないアプリケーションもご安心してお使いいただけます。※2

- ※1 32 ビット/64 ビットの入れ替えは、全て新規インストールとなります。
- ※2 OS やハードウェアの違いにより動作しない場合があります。

新製品の詳細スペック

製品型番	MDV-AGG9280X			
OS	Windows®7 Home Premium with SP1 64ビット 正規版			
プロセッサー	インテル® Core™ i7-980 プロセッサー (6コア/ 3.33GHz / 4.8GT/s QPI/HT対応)			

製品型番	MDV-AGG9280X				
チップセット	インテル® X58 Express チップセット				
メインメモリ	12GB DDR3 PC3-10600 ※1(4GBx3/最大24GB※2(4GBx6))				
ハードディスク	1TB シリアルATAIII (7200rpm)				
光学ドライブ	DVDスーパーマルチドライブ (DVD-R DLx12/DVD-RWx13/DVD+R DLx12/DVD+RWx13/DVD±Rx22/DVD-RAMx12/CD-Rx48/CD-RWx40/CD-ROMx48/DVD-ROMx22)				
グラフィックス	NVIDIA® GeForce® GTX560 Ti (ビデオメモリ 1GB)				
サウンド	ハイ・ディフィニション オーディオ				
内部拡張スロット	PCI Express x16スロットx2(空きx1)、PCI Express x1スロットx3(空きx1 ※3)、PCI Express x4スロットx1(空きx1)、PCIスロットx1(空きx1				
	PS/2キーボード、USB光学式スクロールマウス				
その他	■I/Oポート:PS/2マウスポートx1(背面x1)●PS/2キーボードポートx 1(背面x1)●USB2.0ポートx10(前面x2/背面x8)●USB3.0ポートx2(背面x2)●DVIポートx2(背面) ●サウンドマイク/ヘッドフォンx1(前面x1)ラインイン/ラインアウト/マイクインx1(背面x1)●LANポートx1 10/100/1000MbpsギガビットLAN(背面x1)				
電源	850W (80PLUS)				
サイズ	190(幅) x 490(奥行き) x 410(高さ) mm				
保証	1年間無償保証				
価格	13万9,860円(税込)				

^{※1} PC3-8500で動作します。

※ Microsoft、Windowsは、米国Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標または商標です。

^{※2} Windows® 7 Professional/Ultimate に変更が必要です。

^{※3} グラフィックスボードにより1スロット、USB3.0スロット設置により1スロット、合計2スロット占有されます。

[※] Intel、インテル、Intel ロゴ、Intel Inside、Intel Inside ロゴ、Intel Core、Core Insideは、アメリカ合衆国およびその他の国における Intel Corporation の商標です。

[※] 記載されている製品名等は各社の登録商標あるいは商標です。

[※] 記載されている情報は発表時点のものです。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

[※] 画像はイメージです。